Privacy Policy

Maple Bluff Country Club is committed to protecting your privacy. By using the Maple Bluff Digital Platforms, we recognize members are sharing information with us. Through internal controls and in conjunction with our Digital Platform providers we work to ensure that your information is safeguarded. By sharing this information with us, you consent to Maple Bluff Country Club and its Digital Platform providers collecting, processing and storing your information. We do and will not, sell or rent this information to anyone. We will only use this information to provide you with the best service and membership experience possible.

What we are going to cover in this policy:

What information is collected and how we use that information Partners Cookies Children How we protect the information How policy changes will be communicated Links to other policies

What is collected

Maple Bluff Country Club collects Demographic, Contact Information and Images for use on our Membership Roster to enable members and the Club to communicate with each other. Maple Bluff Country Club also collects images at events which it may use on club and promotional material. By posting images on Maple Bluff Country Club Digital Platforms you consent to their use by Maple Bluff Country Club for use in club and promotional material.

From time-to-time our site requests information via surveys. Participation in these surveys or contests is completely voluntary and you may choose whether or not to participate and therefore disclose this information. Information requested may include contact information and demographic information (such as name, age level). Survey information will be used for purposes of monitoring or improving the services and membership experience of the Club.

Partners

Where Maple Bluff Country Club partners with another party to provide specific services. When the user signs up for these services, we will share names, or other contact information that is necessary for the third party to provide these services. These parties are not allowed to use personally identifiable information except for the purpose of providing these services.

The following are links to available Privacy Policies for Digital Platforms that Maple Bluff Country Club uses.

The Jonas Club privacy policy is available at: <u>http://www.jonasclub.com/About-Us/Privacy-Policy</u>

The Facebook privacy policy is available at: <u>http://www.facebook.com/policy.php</u>. The Twitter privacy policy is available at: <u>http://twitter.com/privacy</u>.

The Foretees privacy policy is available at: <u>http://www.foretees.com/privacy/</u>

Cookies

We use "cookies" on this site. A cookie is a piece of data stored on a site visitor's hard drive to help us improve your access to our site and identify repeat visitors to our site. For instance, when we use a cookie to identify you, you would not have to log in a password more than once, thereby saving time while on our site. Cookies can also enable us to track and target the interests of our users to enhance their experience on our site.

Some of our business partners may use cookies on our site. However, we have no access to or control over these cookies.

Children

Maple Bluff Country Club collects information on children of members through the membership roster as provided by the parent(s) and/or guardian(s). If you are under the age of 16 you must ask you parent or guardian to use any of Maple Bluff Country Clubs digital platforms

Protecting information

The security of your personal information is important to us. We follow generally accepted industry standards to protect the personal information submitted to us, both during transmission and once we receive it.

We use reasonable measures to safeguard personally identifiable information, which measures are appropriate to the type of information maintained, and follows applicable laws regarding the safeguarding of any such information under our control. In addition, in some areas of our Sites, we may use encryption technology to enhance information privacy and help prevent loss, misuse, or alteration of the information under our control. We also employ industry-standard measures and processes for detecting and responding to inappropriate attempts to breach our systems.

No method of transmission over the Internet, or method of electronic storage, can be 100% secure. Therefore, we cannot guarantee the absolute security of your information. The Internet by its nature is a public forum, and we encourage you to use caution when disclosing information online. Often, you are in the best situation to protect yourself online. You are responsible for protecting your username and password from third party access, and for selecting passwords that are secure.

Notification of Changes to this policy

We may change this privacy policy from time to time. If this privacy policy changes, the revised privacy policy will be posted at the "Privacy Policy" link on the Site's home page.

Contact US

If you have any questions or if you feel that we are not abiding by this privacy policy, you should contact us immediately via telephone at 608-249-2144 or via email at ajp@mbcc1899.com

Document Control

Policy #: MBCC-18	
Effective Date: Jan 24, 2018	Date Revised: Jan 24, 2018